

Рособоронэкспорт впервые представит российскую продукцию на выставке «Комплексная безопасность - Securex Uzbekistan 2024»

АО "Рособоронэкспорт" (входит в Госкорпорацию Ростех) покажет современную продукцию российских оборонных предприятий и решения в области обеспечения безопасности на Международной выставке "Комплексная безопасность - Securex Uzbekistan 2024". Крупнейшая в Узбекистане выставка в сфере безопасности и противопожарной защиты пройдет с 5 по 7 ноября в национальном выставочном комплексе "Узэкспоцентр" в Ташкенте. "Партнерство России и Узбекистана носит стратегический характер и способствует обеспечению стабильности и мира в Среднеазиатском регионе. Мы готовы оказывать содействие силовым ведомствам Узбекистана в обеспечении общественной и государственной безопасности и рады сотрудничеству в этой сфере, – сообщил генеральный директор Рособоронэкспорта Александр Михеев. – Впервые участвуя в выставке Securex Uzbekistan, Рособоронэкспорт продемонстрирует новейшую российскую продукцию для оснащения армейских, специальных и полицейских подразделений. Представляемые нами технические средства и цифровые решения отвечают всем современным угрозам и вызовам безопасности". На стенде Рособоронэкспорта посетители смогут ознакомиться с передовыми российскими решениями в четырех сегментах: оружие и экипировка сухопутных войск и специальных подразделений, гражданское стрелковое оружие и нелетальные комплексы для представителей правоохранительных органов, технические средства специального назначения для силовых ведомств, а также цифровые решения. Компания представит автоматы Калашникова "сотой" и "двухсотой" серий, АК-15 и АК-19 с коротким стволом, пистолет Лебедева, пистолеты-пулеметы ППК-20 и ПП-2000, снайперские винтовки Чукавина и ВССМ, крупнокалиберные ВКС и ОСВ-96. Для увеличения эффективности стрелкового оружия Рособоронэкспорт предложит на выставке оптические средства под различные задачи: коллиматорные, дневные, тепловизионные и ночные прицелы, в том числе, предобъективные насадки. В качестве средства индивидуальной защиты военнослужащих и сотрудников специальных подразделений будет представлен комплект боевого снаряжения "Стрелок", состоящий из бронежилета с системой распределения веса, дополнительных баллистических защитных модулей и подсумков. "Стрелок" будет продемонстрирован на всепогодном комплекте полевого обмундирования 3 поколения - ВКПО 3.0. Правоохранительным органам и охранным структурам будут продемонстрированы средства нелетального воздействия: электрошокеры различных типов с дальностью воздействия до 4,5 м, магазинный гранатомет, который можно использовать с 7 типами боеприпасов, в том числе - дымовыми, светошумовыми и термобарическими. Для обеспечения безопасности на инфраструктурных объектах и транспорте, в местах массового скопления людей Рособоронэкспорт покажет досмотровые средства, в том числе стационарные и портативные идентификаторы и газоанализаторы запрещённых веществ, металлодетекторы и нелинейные локаторы, предназначенные для обнаружения средств связи, электронных устройств негласного съема информации и взрывных устройств. В сегменте цифровой безопасности Рособоронэкспорт представит российские решения по интернет-мониторингу, комплексной информационной



безопасности и проект "Умный город". Компания предложит средства транспортировки документов и экстренного уничтожения информации на магнитных и бумажных носителях, а также защищенный SSD-накопитель со встроенной системой уничтожения информации. В ходе выставки Рособоронэкспорт проведет встречи и переговоры с партнерами из Узбекистана и других стран Средней Азии. Помимо оборонных решений представители смогут ознакомиться с решениями в области медицины, пожарной безопасности, предотвращения катастроф и ликвидации их последствий.

Российская Федерация,

107076, г.Москва, ул Стромынка, 27,

АО «РОСОБОРОНЭКСПОРТ», Пресс-служба

Тел.: +7 (495) 534 61 83; Факс: +7 (495) 534 61 53

www.roe.ru

